



Вынесен приговор бывшему заместителю начальника следственной части ГСУ при ГУВД по Новосибирской области



Собранные пятым следственным управлением Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации с дислокацией в городе Новосибирске доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю начальника СЧ ГСУ при ГУВД по Новосибирской области Сергею Дубовику. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в 2008 году Дубовик, достоверно зная о намерении следователя прекратить уголовное дело за отсутствием состава преступления в действиях руководителей коммерческой фирмы, решил совершить хищение денежных средств у предпринимателей с использованием своего служебного положения. Для этого он ввел коммерсантов в заблуждение относительно оказания им содействия в прекращении данного



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

уголовного дела. После этого Дубовик через адвоката предпринимателей получил 2 миллиона рублей за оказанное им якобы содействие.

После возбуждения уголовного дела в апреле 2010 года Дубовик скрылся от органов следствия и длительное время находился в международном розыске. 29 апреля 2014 года Дубовик был задержан, и в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда Дубовику назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и штрафа в размере 800 тысяч рублей.

27 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/982144>